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Usure des outils et Vitesse de coupe économique

Détermination d’une vitesse de coupe éco

nomique (Vc-éco)

Usinage en tournage de 100 platines suivante :

Matiere INOX 316L
Usinage en tournage : Vc employée : 120 m/min
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Temps d'usinage = 10mn 7.25605s Temps tatal = 10mn 7,25605s
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Partie A.

v' Cy: Prix d’une plaquette carbure par aréte de coupe.

v V. : Vitesse de coupe

v Ti00: Temps d’usinage pour 100 piéces.

v Ly0: Longueur totale du parcours de I'outil pour 100 piéces (

En utilisant les informations données ci-dessus, Calculer Cy et Lqgo.

Outil a plaguette carbure :

PLAQUETTES CARBURE TOURNAGE
CNMG-M T&O

a partir de

4,05 €

4,86 € TTC
pour 50 pigces d'une méme référence

Description

Plaguettes de touwrnage CHMG-M en carbure, de forme rhombigue, avec brise-copea,
pour l'usinage en =emi finition de matériaux en acier, en inox et en forte

Utilisation :
ACER - INOX - FONTE

Matiére :
Plaguette en carbure de tungsténe

Ligo = Vc X Tyqp ).
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Partie B.

T : Durée de vie d’'une aréte de coupe.
Ci00 : Colt d’usinage pour 100 pieces ( Codt net ! hors temps improductifs : réglages, changement outils...).

C,, : Colt horaire machine.
N,: Nombre de changements d’arétes de coupe.
V.= Vitesse de coupe « qulconque ».

e Pourl'usinage des 100 platines : V. = 120 m/min.

o (C,=60¢€/h.

e T =C,xV.,"(Loidusure pour ce couple Outil/matiére ), avec les coefficients suivants :
C,=81x10%etn = —4,2

® Cio0= Cpn X Tip0 + Co X Ny

Exprimer Ty o en fonction de Vc.
Exprimer N, en fonction de Vc.
En déduire I'expression de C;yp€en fonction de Vc.

1o |s |2

Partie C.

Tracer la courbe de la fonction C; 4o = f(Vc) dans le repeére ci-dessous.
En déduire la vitesse de coupe économique (Vc-éco) .
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Partie D. { Pour les plus forts !11)

Vc — X
Cioo < [f(x)

Calculer f'(x).
Résoudre I'équation f'(x) = 0.
En déduire la vitesse de coupe économique (Vc-éco).
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